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Fjallað verður um hugmyndir um trúarbrögð og hvernig mennirnir hafa dýrkað guð/guði og æðri mátt í gegnum tíðina. Stærstu trúarbrögðum heims verða gerð skil. Fyrst verður litið á fjölgyðistrú og náttúrutrú  og því næst fjallað um hindúisma, búddisma, gyðingdóm, kristni og islam. Lítillega verður fjallað um smærri trúarhreyfingar s.s. taoisma, confusíusisma, shinto, wicca, Ásatrú o.fl.
Nemendur taka virkan þátt í námskeiðinu með kynningum og vettvangsferðum. Hugmyndaríki og frumkvæði er því nauðsynlegt að hafa með í farteskinu þegar ferðast verður um hinn andlega heim. Að sjálfsögðu verður að skilja fordómana eftir heima og skoða hin mismunandi trúarbrögð mannkyns með opnum huga. Það er einmitt eitt af markmiðum áfangans: að opna augu nemenda fyrir sameiginlegum þáttum trúarbragðanna og varpa ljósi á það hvernig trúarbrögðin mótast af þeirri menningu sem fyrir er.
Í lok áfangans eiga nemendur að þekkja inntak og sögu 5 helstu trúarbragða heims. Þekkja til trúarlegra goðsagna sem fylgt hafa manninum og hvernig mennirnir hafa mótað guði sína í gegnum tíðina ekki síður en guðirnir eru sagðir hafa mótað mennina. 
Athugið að  áætlun getur tekið lítilsháttar breytingum
Vika 1 

Hugmyndir um trúarbrögð 

Vika 2 og 3
Framhald frá viku 1 + Hindúismi
Vika 4 og 5
Búddismi
Vika 6 og 7
Gyðingdómur.  (Árdagar)
Vika 8

Einstaklingsverkefni kynnt
Vika 9 og 10
Kristni (páskaleyfi )
Vika 11 og 12
Kristni/Islam
Vika 13
Undirbúningur hópa fyrir kennslu 

Vika14

Trúarhreyfingar/ nemendur sjá um kennslu
Námsmat byggir á eftirfarandi þáttum:

· (20%) Einstaklingsverkefni um trúarsamfélag sem starfar á Íslandi 

· (20%) Hópverkefni um trúarhreyfingu (hópurinn kennir eina kennslustund) 
· (20%) Mæting, þátttaka og verkefnavinna í tímum 

· (40%) 
1. Hefðbundið lokapróf  EÐA
2. Heimapróf 
Um heimapróf: Nemandi þarf að ná að lágmarki 80% raunmætingu til að öðlast rétt til að taka heimapróf.  Engar undanþágur frá þeirri reglu. Að auki verður nemandinn að ná lágmarkseinkunninni 6 fyrir verkefnin tvö til að standa heimapróf til boða. Heimaprófið verður með svipuðu sniði og lokaprófið, krossaspurningum er þó sleppt og ritgerðarspurningar eru þrjár í stað einnar. 

